
　

　３．またこの事業を利用したいと思うかという項目について、８割以上が「ぜひ利用したい」、「悩みが

　できれば利用したい」で、「もう利用したくない」と答えた事業所は０でした。

　皆様からの意見等は次年度以降の事業に活用いたします。ご協力ありがとうございました。

　　【具体的な感想』

　　　・とても丁寧に教えていただき、職員間では答えが出にくいことも適切に助言いただきとても勉強になりました。

　　　・毎年、利用させていただき、とてもありがたく思っています。私の精神的な支えとなっています。

　　　・他の事業所の話など聞くことができ、活かせることがあった。

　　　・気軽に相談できる方が増えたのが一番満足していることです。新規事業所の方は是非受講されると良いと思います。

　　　・改めて事業所の運営状況を見直す事ができました。

　　　・相談したことで別の視点からも回答いただき新しい発見あった。

　　　・とてもお話しやすく、何でも相談でき、すぐに対応してくださいます。

　　　・テーマの自由度が高く、どんなテーマに対しても真摯にこたえてくださいました。

　　　・良いところ探しを一緒にしてもらえたことで風穴が空き、行き詰まることが減りました。

　　　・毎回親身になって相談に乗っていただけた。その場でわからない事も後日きっちりと回答をいただけた。

令和４年度　障害児通所支援事業者育成事業アンケート結果

１．申込当初の悩みが解決したかという項目について、解決しなかったと答えた事業所は０でした。

２．満足度については、すべての事業所がとても満足、やや満足したという回答でした。

相談してよかった内容は、子ども

への支援についてが最も多かった

ですが、もともと相談内容が保護

者、制度、事業運営、関係機関と

の連携など幅広いこともあり、さ

まざまなテーマで「よかった」と

いう評価をいただけました。

令和４年度に利用された事業所にアンケートを

実施しました。全回答数は49事業所（87％）。

回答いただいた事業所のご協力に感謝いたします。
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